
ч. 77. Львів, четвер дня 8 (21.) цьвітня 1904. Річник VIII.

Передплата
ва >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
цїлий рік . . 20 кор.
пів року . . 10 кор
чверть року . . с кор
місяць . . . 1-70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на піп року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милосте віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в п х  ибальмів М. Шашкевича.

Виходіть у Львові іцо дня
крім неділь і рускнх сьвят 
О о'іі Г°Л- пополудни.

Реданция, адмінїстрация і  
експРдиціїя «Руслана* під ч. 1. 
пл.Дзмбрзвсхого(Хорунщини).Екс- 
педпцпн місцева в Аґенциі Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. —. 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня но 
3) с. від стрічки.

До ситуациї.
Виконуючий комітет нїмецких сторонництв 

відвідав вчера пополуднії президента кабінету 
д-ра Кербера, щоби засягнути у него інформа
ція» про політичну ситуацию. Нїмецкі>представи- 
телї під іесли жалобу з причини іменована бер- 
неньского єпископа д-ра Бавера архиеписконом 
оломунецким. бо закидують ему неприхильне 
становиско супротив Німців. Др. Кербер взяв в 
оборону д-ра Бавера і підніс, що в сій справі 
вже не може нїчо зробити, бо номінация вже 
доконана.

На' запит, чи правительство' носить ся з на
міром скоро відробити державну раду, відповів 
др. Кербер, що до тепер правительство єще не 
розважило над речйнцем відроченя державної 
ради. Колиб парламент був дальше бездїльним, 
то правительство мусїло би застановити ся над 
речйнцем відроченя, однак колиб парламент до
казав, що може працювати нормально, тоді се- 
сия буде тревала дальше, навіть підчас нарад 
делєґацийііої сесиї. Дальше висказав др. Кербер 
живе вдоволене з того, що угодова акцня межи 
Німцями а Чехами е знов в ході, заявив, що зі 
своєї сторони готов підперти сю акцию всіма 
силами, що охотно, коли сторрнпицтва зажада 
ють сего, доставить їм весь материял, зібраний 
до тепер правительством. В квестиї зміни реґу- 
ляміну, заявив др. Кербер на запит послів, що 
правительство радо згодить ся на наради над 
зміною реГуляміну, коли сторопництва бажають 
собі сего.

Вчера відбули також наради: молодоческий 
клюб що до теперішного поведена в палаті, ви
конуючий молодоческий комітет і полуднево- 
славяньскнй клюб.

Польске Коло ва своїм засїданю вибрало 
комісию для розслїдженя справи крадіжки ли
стового паперу иос. Вільком з парламентарної 
канцеляриї; дальше порушено справу обвалованя 
Висли і будована каналів та реґуляциї рік.

Капітуляция кацапскої дряі и.
В справі сецесиї з сойму відограла кацан- 

ска дряпь дійсно трагікомічну ролю! Тут вияви
ла ся ціла моральна нищета тої горстки людий, 
що за юдин гріш і для хвилевого політичного 
впливу киринить у власнім народі, лже і кру 
тить, мстить ся і упідляєсь і кождої хвилі гото
ва злучити ся з отвертим ворогом.

По сецесиї послів москвофіли заняли були 
супротив неї екранне вороже становиско. Ругали 
сю акцию, підсували їй ріжні підлі мотиви і ста 
ралп ся при тій нагоді підлестити ся Полякам, 
удаючи страх яких то ніби льоялі них «старо- 
руеїнуф*. Але г< ловно ходило їм о розєднанє 
народного табору, они хотіли кинути кість . не
згоди межи зненавиджених «українцоф*. Однак 
се їм не удало ся, навіть з власним своїм давнї'п- 
шим ириклонником др. Королем, який видячи 
всю їх нечесну безхарактерність, відрік ся пу- 
блично і рішучо всякої СПІЛЬНОСТІ! з ними. Остав 
ся їм тілько один «турецкий* посол п. Глиджук, 
який задля посади в краєвім виділі зломив на
родну солідарність. Отже москвофільский орґан 
приняв ся прати сю «турепку* моралі, і а чор- 

ЧІОГО зробити біле. Л.'О остаточно, видячи без

успішність своїх старань супротив всенародної 
опінїї та і з того згляду, що п. Глиджук зовсім 
не крив ся зі своїми особистими мотивами що
до задержаня мандату против волі загалу — 
«Ґалїчанїн* рішив затрубіти до відвороту і в сей 
спосіб бодай урятувати позори свого цілковитого 
погрому.

І як наполошений злодій зі злоби, що не 
міг нажити ся чужим добром, на відходнім все 
таки зробить якогось «збитка*, якусь доскульпу 
шкоду властителеві», хотяй і без жадної користи 
для себе самого — так і той народний душегуб, 
прогнаний зі всюди здорового думкою і ясного 
сьвідомостию руского народа, задумав нанести 
ему тяжку шкоду через утручена зі сеймової 
арени одного з найвиднїйших, наиспосібнїйших 
і найбільше заслужених синів того народа пос. 
Барвіиьского. Однак і тут церфідия «Ґалїчанїна* 
стратила почну. Мнимі закиди, які він робить 
пос. Барвіньскому, стають самообжалованем вла
сного геростратского ефіяльтизму «Ґалїчанїна* 
і єго алїянтів. Ось вам сей спис кацапских 
гріхів.

«Наша русско-народная партія,— капітулює 
«Ґалїчанїн* — о сколько там ізвістно. будет 
держати ся в том ділі весьма лояльно. Опа і єя 
сторонники будут поддержувати кандидатури 
всіх тїх лиц, коториї из сойма виступили. Ісклю- 
ченіє в том отношенії составляєт один Барвин- 
екій, а то для того, що хитрец сей імієт на 
своій совісти много гріхов в виду русского діла 
і русского народа. Єму, а не кому другому, слї- 
дуєт одолжати розбитіе русского народа в Га
личині на дві главниї враждующії партії. (Роз
бите «консолїдациї* —Ред.) Он, а не кто другій, 
причинилея также к розбитію своєй же «укра- 
інской* партій на нісколько фракцій. (Се вже 
збрехав, бо се пе було би провиною в очах «Ґа
лїчанїна*. — Ред.) По єго совіту і при єго под- 
держцї введена в галицко русской письменности 
безобразная фонетика (ага!); по єго настоянію 
водворил др. Бобржинскій новую едукаційную 
систему в галицко-русских народних і середних 
школах; по єго настоянію переслїдовал злопамя- 
тний (!!) Сильвестр Сембратович всіх тїх і все 
то, що сохраняло в собі русскій дух і русскій 
характер (право- і царославіе — Ред); єго орган 
пооінрил (?) нашу унїверситетску молодеж к ви
ступленій» із львовского університете, щоби по
том сотнї тисяч кровавого русского гроша без 
всякого успіха (?) кинути поза предїли родной 
нащей Галичини. (Кацапи взагалі противні укра- 
їньскому унїверзитетови — Ред.)

І может лї русско-народная партія з чистою 
совістію і с убіжденієм стояти при предстоящих 
виборах за такім кандидатом ? (За Єффиновичем 
краще!—Ред) Не должпа лї она поборивати та
кого человіка веїми ередствами? Но не лїпш єн 
а даже всім честним українофілам (!!!) слїдова- 
ло би виступити против той кандидатури, єсли 
украінофільская подїтіка імієт бити послїдова- 
тельною. (От, чим зажурив ся!—Ред.)

Будь у польских полїтіков леревіс здоро
вого розума (ага!) над нольско-патріотпческим 
чувством, то і они должни би виступити против 
той кандидатури. Відь же но 15-лїтнем опиті 
польскії полїтіки могли уже нїсколькократно о 
том убідитись, що Барвинскій обманивал (су
дять після себе! — Ред) не только свою партію 
і свой народ, но также обманивал і тїх ноляков, 
коториї на своїх раменах видвинули єго на ве-
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Не хочем приводити на то фактов (?!), так як 
не желаєм бити доносчиками і платити г. Бар- 
винскому каменем за камень. Но кто із поля- 
ков схочет лиш немного перестудіовати новій- 
шиї собитія в Галичині і новійшую так зовимую 
«украінскую* літературу і нолїтіку, (хиба підлі 
денунцияциї москвофільських орґанів—Ред.) мо
жет легко прійти к убіжденію, що наше мнїніє 
вполнї оправдано і що Барвинскій не сослужил 
служби нї своєї партії, нї своєму народу, ні по
лякам, нї даже австрійскому правительству, а 
служил своєї личности (?), своєму егоізму (!!) 
і тім всякого рода темним силам (?!?), коториї 
не принесуть пользи нї русскому, нї польскому 
народу, нї австрийскому правительству*.

Конець сеї філїпіки як-раз можна прило- 
жити хиба до москвофілів і їх цілої роботи, а 
за пос. Барвіньским промовляють факти, промо
вляють реальні діла на поли нашого шкільниц
тва, народної політики і літератури. Тож, не ста
немо єго боронити против тих наївно-підлих за- 
мітів, які самі себе опрокидають. Мусимо тілько 
одно замітити, що хотяй «Ґалїчанїн* і доносить 
з Бродів, що там відбули ся польскі передви
борчі збори, які виступили против кандидатури 
пос. Барвіиьского, то всеж таки иричуває свій 
погром також і в брідскім повіті, бо асекурує ся 
заздалегідь против евентуальної невдачі своєї 
підпольпої роботи. «Может бити — каже — що 
і тепер удасть ся ґрафу Ґолуховскому поддер- 
жати г. Барвинскаго і перевести єго в соймовиї 
посли, но із того никто не сьмієт заключати, 
що Барвинскій будет «настоящим» заступником 
народа*. — Коли кацапи єго не будуть вибира
ти, Поляки також нї, то певно, що не буде «на
стоящим*, але найпевнїйше те, що буде правди
вим послом україньско-руского народа брідского 
округа, вибраним з єго духа і єго волі!

Державна рада.
Перше заеїданє по сьвятах отворив ґр. Фе- 

тер вчера о год. 11 перед полуднем. ГІравитель- 
ство предложило видане на підставі §. 14. роз- 
порядженє цїсарске, яким заряджено побір ре
крута на 1904 р. Від президента міністрів надій
шли два письма в справі вибору делєґациї і 
квотової депутациї. Президент заявляє, що сї 
вибори поставить в нанблизшім часі на дневний 
порядок. Роздано видрукований проект закона 
в справі розширена пристани в Триєстї коштом 
46 мілїонів корон.

Інтерпеляциї і внесена.
Розпочало ся дословне читане впливів. Між 

иншими відчитано інтериеляцию пос. Василя Я- 
ворского в справі здержувана руских селян ста- 
роствами від заробкової еміґрациї до Прусів; ін- 
терпеляцию пос. Сіґісмунда против наміреного 
цілковитого недїлїшного відпочинку на иочтах і 
телєґрафах, інтериеляцию пос. Брайтера в справі 
замітів, заміщених в книжцї «з ц. і к. армії*, що
би міністерство їх розслїдило і про вислід пові
домило палату. При кінци заеїданя пос. Бянкінї 
запитує, чи справді австрийске правительство 
приклонив поробити полегші Італії в справі цла 
на вино? На сім закінчено наради; слідуюче за 
еїданє ІІИНЇ.
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Япаньско-росийска війна.
Застій на боєвищи.

З поля битви нема жадних віс.тий. Всякі 
бомби про занятє Порт-Артура і виладунане Я- 
панцїв на Ляодуньскім острові здеменгував ґен. 
Флюґ, як зовсім безпідставні. Також поголоска 
про 100 транспортових япаньских кораблів не 
находить потвердженя. Певно, іцо Яванці що- 
небудь готовлять против Порт-Артура, але лиха 
негода, яка тепер панує під весняний час в там- 
тих сторонах, спиняє їх діяльність так на мори, 
як ще більше на суши. Росияни держать ся де
фензиви, а тимчасом нетербурске правителі,ство 
робить все можливе, щоби присвітити боєву 
готовість балтийскої фльоти і коней Гнацию війск 
в Манджуриї. Мінїстер Хи.іков їде знов на Бай
кал, щоби вести провід над транспортом війск 
кораблями, а будуючі ся кораблі мають вже 
в половині мая виплинути на море. Новий адмі
рал східної фльоти, Скридлов, поїде до Порт- 
Артура аж тоді, коли балтийска фльота виру
шить на далекий Схід, бо тепер був би там 
тілько вязпем в обляганій Знаннями пристани.

Новий вожд росийскої ФЛЬОТИ.

Николай Іванович Скридлов, дотеїіерішний 
комадант чорноморскої фльоти, уходить в Росиї 
за дуже спосібного моряка. Уродив ся в р. 1844 
і скінчив з відзначенєм в р. 1862. маринарску 
шкоду. Опісля служив два роки при балтиііскій 
фльотї і зістаз тоді офіциром. В росийско-турец- 
кій війні зважив ся на малім суденци напасти 
на турецкого панцирника і иідложити під него 
міни. Панцирник потонув, але і Скридлов відніс 
тяжку рану. Цар Александер II сподобав собі 
шалену відвагу офіцира, надав єму ордер св. 
Юрия і відослав єго до Петербурга лічити ся. 
По війні дістав ордер св. Володимира і авансу
вав на капітана. В р. 1866 став капітаном другої 
кляси і командантом фреґати «Дмитра Доньско- 
го». В р. 1889 авансував на капітаца першої 
кляси і дістав команду панцирника. Підчас го
стини францускої ескадри в Кронштатї в р. 1891. 
Скридлова приділено францускому адміралови. 
В р і 893 став Скридлов контрадміралом а врік 
пізнїйше ґенеральним інспектором. В р. 1896 на 
нижноновгородскій виставі був шефом відділу 
для мари парки, а слідуючого року заступав Ро- 
сиго на ювилею анґлїйскої королевої Вікториї. 
В р. 1898 був начальником ескадри на Серед
земнім мори 1 богато причинив ся до поладнанн 
справ на Кретї;. за те іменували єго Атени по
чесним горожанином. В р. 1900 став Скридлов 
віцеадміралом і командантом ескадри на дале
кім Сході; на тім становищи оставав він кілька

Др. Андрій Чайковский.

Із степеня на степень.
(Конець).

— Чогож було покидати театр. Ліпше ж  бу
ти хоч-би суфлером, чим подвіровим трубадуром.

Баєрский не відповідав нічого, лише хлеп- 
тав горячий чай, держачи склянку обіруч. Його 
лице було таке марне, бідне і висохле, як у 
трупа.

— У мене то тепер і память не дописує. 
Я би не в силі Навчити ся ролі...

— Кількож вам літ ?
— Двайцять шість. Я вже своє віджив. Ох, 

ті люди, люди, той злодюга Лещпньский...
— Чомуж ви не подали його в суд ?
— Коли ? Заки я вийшов з шпиталю, він 

всі кінці поховав. Тепер він має трупу як го
динник, а я дід.

— Ви справді до траґедиї сотворений, лиш 
може не на актора...

— Як можете мене так тяжко обиджати. 
У мене саме трагічний талант, лише злі люди 
мене збавили.

— Чи ви справді не маєте сили піднести 
ся з того болота ?

— Щож ви хочете, щоби я ва права запи
сав ся та консиляром став? Хе, хе, хе! Ось моя 
ціла Гардероба на мені, а сю товаришку (він по
казав на свою Гітару) дістав я в спадщині по’

літ і тоді добре пізнав відносини в тамтій сто
роні. Колйж торік заносило ся на Балкан! на 
поважні заколоти, назначено Скридлова коман
дантом чорноморскої фльоти. Вже з початком 
япаньскої війни важило ся в Петербурзі між 
Макаровим а Скридловим, та тоді упав вибір па 
Макарова. Тепер, по несподіваній смерти сего, 
прийшла черга на Скридлова.

Обчислене росийских страт на мори.
Росий.ка фльота Тихого океана стратила 

досп отеї кораблїі: «Петроиавлоск», потонув 13. 
цьвітпя; «Цесаревич» розбитий торпедою 9. лю
того; «Ретвізан» розбитий 9. лютого; «Паллада» 
розбита 9. лютого; «Варяг» і «Кореєць» затопле 
ні 9. лютого; «Єнісей» розсаджений при закла- 
дашо мін II. лютого; «Внушітельний» застряг 
24. лютого; «Стерегущий» затонув 10. марця, 
«Страшний» затоплений 13. цьвітня і «Манджур», 
котрий роззброєно в Шанґаю. Ушкоджені і знов 
направлені суть кораблі «Новик», «Діяна», «Ас- 
кольд» і «Полтава». Де подів ея ушкоджений 
«Бвярнн», не знати. Япаньскі страти незвіс-ні. 
На всякий спосіб ягіаньску фльоту оцінюють те 
пер в троє сильнїйшу від обох росийских ескадр 
на далекім Сході, коли па початку війни Япан- 
цї мали тілько незнатну перевагу.

Н о в и н і :  п .
-  Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Келести 

на. Іродіона; рим.-кат. Анзельма. — В п я т н и -  
цю : руско-кат. Евпсихія; рим. кіт. Сотера і Кая.

— Похорони бл. п. Зофі ґл  Шептицкої відбу
дуть ся завтра (в четвер) рано в ІІрилбичах. 
Всч. Отці, котрі наміряють взяти участь в по
хоронах, могуть виїхати завтра (в четвер) о 9. 
год. рано поспішним поїздом з головного двірця 
у Львові, а з Судової Вишні поїдуть до Прил- 
бич підводами, які там на них будуть ждати.

—  Посьвяченя дому „Труда", закупленого не
давно при Ринку у Львові, доконав н неділю 
дня 17. с м. ВІІр. о. мітрат Туркевич при уча
сти коилошан ВПр. оо. Ііюрка і Чанельского. 
При посьвяченю був заряд «Труда», учениці і 
робітниці та значне число інтелїґенциї. По акті 
посьвяченя промовив о. мітрат Туркевич, зазна- 
чуючи вагу економічної праці між нашим наро
дом, а специяльно підніс значінє товариства 
„Труд" і пожелав єму гарного розвитку. Опісля 
засіли члени заряду товариства, учасники тор
жества і робітниці з настоятельками до сьвяче- 
ного. По перекусці промовляли дир. Нагірний, о. 
Чапельский, проф. Шухевич, п. Кокорудзова, 
проф. Кокорудз і п-на Дидиньска та вносили 
тоасти в честь заслужених около розвитку 
«Труда» і на добро та розвій сего товариства. 
Дуже гарно промовляла п-на Стефанїя Дндинь- 
ска іменем товаришок учениць „Труда". Зазна
чивши вагу промислової спілки, якою є „Труд",

моїм однім товаришу, що замерз на Янівскім. 
Буде з мене.

Я зжахнув ся на таке говорене. Сей чоло
вік злазив зі степеня на степень, та до гори не 
мав вже сили підлізти., Видно, що ще має перед 
собою кілька степенів, але котрий буде послї- 
дний, годі вгадати.

— Ви ходите на університет? — питає Ба
єрский, дивлячись ва мене з боку.

— Так.
— Ви щасливі! А я то колись дурний ан

гажував вас до театру... Так мені щось нагадує 
ся... ха, ха, ха! - Баєрский при тих словах 
страшенно закашляв ся. Кашель ного був тяж
кий, грубий, начеб з бочки виходив... Аж стра
шно було слухати Кашель тривав довгу хвилю. 
Ваєрскому зайшли очи слезами і лице почерво
ніло, начеб уся кров туди збігла ся...

- Правда, що я вже до нічого? Ось бачи
те: Я хотів було виступати як монольоґіст но 
каварнях. Се часом поилачує. Та щож? без су
флера я вже не годен. Мене висьміяли і вики
нули за двері...

Опять павза. Баєрский дививсь на мене:
— Що ви о мені думаєте ? Не знаю, чому, 

але від першої хвилі, як я вас пізнав, мені за 
лежало на добрій опінїї у вас.. Правда, що я 
батяр? гірш діда. Такі люди годні зважити ся 
на все, на все... Ну видите мене... а чи повірите, 
що я нікого на один ґузик не скривдив? На мо
їй душі нема — о, тілько! — чужої кривди. Ме
не окрадали, обманювали, а я нікого. Можу вам 
присягнути! Та нехай там! Мені лиш мого та
ланту шкода, моїх надій, мрій...

для всеї руекої суспільности, промовляла даль
ше отсими словами: „Глядячи на скорий зріст 
нашої спілки і живе заінтересоване нею суспіль
ності! нашої, маємо повну надію, що в рік-два 
Спілка захопить ще ширші области продукциї, 
навяже тїсвїйші взаємини з народом та в біль
ших містах виростуть філії більші і сильнїйші, 
чим теперішня Спілка сама. А в них ми працю
ючи, будемо мати найбільшу нагороду. Запору
кою сих надій най буде наше сьвяге перекона
не, що через набуте власного дому розвій Спіл
ки ще скорше піде наперед. І на нинішнім тор
жестві посьвяченя власного дому вносячи оклик 
«Христос воскрес!» висказуємо бажане, щоби 
сьвітлий заряд і на дальше відносив ся до нас 
як до тих, що переняті тою самою гадкою що 
і заряд, звертаємо ся до Вііон. гостин з прось
бою, щоби своїми впливами вщіплювали в су
спільність нашу зрозумінє вартости нашої Спіл
ки. а враз для себе і від себе желаємо Спілці 
як найлучшого розвою". — Бесіда молодої пан
ночки, учениці «Труда», проголошена з таким 
палким одушевленєм і непохитною вірою в крас- 
шу будучність є відрадною проявою і цевною 
запорукою, що молоде поколїнє нашого .жіноц
тва бачить в економічнім піддвигнешо невми- 
ручість нашого народа та на тій области буде 
щиро трудити ся. — Се гарне торжество покін
чило ся о 2. год. пополуднії.

— Цісар зволив жертвувати з власних фондів 
309 К запомоги на докінчене будови ф діяльної 
церкви в Стоках, бобрецкого повіта.

— Надане презент. Намісництво надало пре
зенти: о. Савинови Устияновичови, парохови в 
Головецку, на онорожнену парохію цїсарского 
надана в Лопянцї, о. Іванови Редкевичеви, со- 
трудникови і ироповідникову архикатедральної 
церкви у Львові, опброжнену парохію. цїс. нада- 
нп в Болехові.

— З Тернополя. Загальні збори «Руекої Бур
си» в Тернополя відбудуть ся в пятницю 22 
цьвітня о 9. год. вечером в комнатах «Руекої 
Бесіди«. На порядку дневнім справа будови до
му. — Виділ.

— Із Сокаля доносять, що надзвичайні загаль
ні збори «Повітовото Товариства кредитового в 
Сокали» відбудуть ся дня 10. мая с. р. о 2. год. 
нополудни в льокали товариства (дім Шилкеви- 
ч а /  На дневнім порядку є: 1) вибір трех членів 
дирекциї і 2) внесеня членів.

—  Вісти з Буковини. На чорній таблици чер- 
новецкого унїверзитету оголосив ректор др. Гер- 
ман з приводу послїдних бійок між жидівскими 
і антисемітскими академиками відозву до сту
дентів. в якій тоті промахи строго осуджує і 
взиває акад. молодїж до бережена своєї гідно- 
сти й поважана для аіт-и  таїег під загрозою 
приміненя найбільш строгих кар дисциплінар
них. — Черновецка рада мійска рішила дня 16. 
с. м. звернути ся до віденьскої фірми Фельнер 
і Гельмер, щоби до 4 тижнів предложпла про 
єкг театру, в якім містило-б ся 800 видцїв, а 
який коштував би около 300 тисяч корон. — 
Товариство „Січ" в Вашківцях н/Ч уладжує на 
пращанє свого кошового, народ, учит. О. Вез- 
палка, котрий опускає Вашківцї — народний 
фестин, який відбуде ся в неділю дня 24. с. м.

— Що би ви зробили, колиб вам вернули 
ся і ваші гроші і здоровлє?

У Баєрского засьвітились очи:
— Щ о? ви питаєте? Зараз звязав бим 

трупу і поїхав по краю. Обняв бим всі трагічні 
і геройскі ролі. Тепер мав би я розум і не за
ходив в жадні спілки — а як би я грав!.. Та не 
задавайте серцю жалю. Всьо пропало... Моя роля 
скінчила ся. Незадовго западе куртина, буде ко
нець — ха, ха, ха... Ну, здорові будьте, я йду, у 
мене нині бенефіс! ха, ха, ха!

Ваєрскому виступили слези з очий. Він 
схопив ся з крісла, взяв свою гітару в руки і 
не нращаючи ся, вибіг прожогом з моєї комна- 
ти, навіть дверий за собою не зачинив. Я стояв 
як вкопаний, а зі сходів доходив мене охриплий 
сьміх Баєрского.

VI.
У Львові назначена одна днина в тижни, 

коли приводять з т. зв. фурдиґи усяких волоцю 
гів, дідів і няииць до суду секциї НІ і там ро
блять з ними розправу.

Такої днини випав мені термін в III секциї. 
Я засидів ся трохи у судиї. Виходжу, а в пере
дній стоїть кількоро людий під наглядом клю
чника і поліцая. Хто раз бачив таку колєкцию 
людий недолі, но вік її не забуде. Декому буває 
сьмішцо, дивлячись на ті костюми, на ту Гарде
робу бездомних людий, що втратили все: і честь 
і стид і чуте на всякого рода понижене... Деякі 
карикатуристи беруть собі такі індивідуа за мо
дель до свого таланту. Все-б воно гарно і заба
вно і весело, колиб не та гадка, що се л ю д и



з

о 2. год. пополуднії під голим небом на Гнати- 
шиній толоцї коло Вашкгвцїїі. — Дня 24. цьві- 
тня н. ст. 1904 в неділю о і0 ’/2 год. перед по
луднем в дбуде ся в Веренчанцї отворенє пової 
„Січи".

— Дві дороги до Америки. Австро-угорекі емі
гранти мають від тепер дві дороги до вибору, 
аби дістати ся до Америки. Доси проста дорога 
з Австро-Угорщини до півн. Америки вела на 
порти Німеччини, а лише полудневі Славяни і 
Мадярі! спорадично виїздили дальшим і дороз- 
іпим шляхом на Адрийске море і Ґібрал.ьтар. 
Тепер угорске правительство заключило договір 
з аиґлїйским товариством перевозовим Сипагй 
Ь п ■, яке, так назвати-б, полудневим шляхом 
буде вивозити народи до «американьского раю<. 
Перший корабель сего товариства, „Карпатіл" 
влїхав нині з порту Беки і повіз до Нового Йор 
ку 1.200 емігрантів з Угорщини безперечно не
щасливих тамошних Русинів, які процесиєю уті
кають за море перед мадярским гараздом. Те
леграма з Реки доносить, що крім емігрантів 
прибуло там кількадесят!, угорских журналістів, 
аби побачити, як то будуть виїздити емігранти. 
Мудрі журналісти, але товариство Сипаїв Еше 
їх перехитрило. Аби зеднати собі прихильність 
угорекої праси, запрошено всіх приїзших журна
лі тів і місцевих з Реки на корабель «Карпатіл» 
і там справлено їм величаве принятє та попро
шено, аби переїхали ся даром до Палермо, іа 
приглянули ся наочно, як емігрантів будуть 
харчувати. Емігранти могугь бути спокійні по 
11 ілєрмо, бо при Газетярах будуть про них дба
ти, як про рідні діти, але з Палермо до Нового 
Норку далеко і буде чає відбити попередний 
видаток.

Годить ся близше познакомити ся з дого- 
в >ром угорского иравительства з перевозовим 
товариством Сипагй Ьіие. Найважпїйшою поста
новою договору є, що Сипагб Ьіпе має запевне
ний перевіз 30.000 угорских емігрантів річно 
з загального числа 110— 120 тисячів, які виїз
дять що року з Угорщини до Америки. Аби до
держати сеї точки договору, в Угорщині будуть 
видавати пашнорти лише на Рєку, з виключе- 
нем портів північно-нїмецких і толерувати аген- 
тін-наганячів Сипагй Еіпе. Емігрантам з полу
дневої Угорщини догідний виїзд з Реки, але чи 
емігранти з північної Угорщини,5 Словаки і Р у 
сини, будуть вдячні свому правительству за та
ке ограниченє личної свободи? Синагй Ьіпе не- 
р 'возить з Реки до Н. Норку по 180 К від осо
би, отже за ціну о 20 К низшу чим північно- 
пімецкі товариства.. Треба однак знати, що до
рога з Реки до Н. Йорку треває аж три тижні, 
підчас., коли з північно-нїмецких портів їде ся 
до Н. Йорку лише дві недїлї. Низша оплата за 
подорож о тиждень довшу, се вельми підозрі- 
ний інтерес, який тяжко дасть ся відчути жо 
дудкам угорских емігрантів. Який хосен буде 
мати Угорщина із спрямована емі^рацийного ру
ху на Реку, годі второпати. Розходить ся хиба 
о інтерес для Реки, через яку тижнево переїде 
кількасот емігрантів, котрі при свободі вибору

такі, як і веї другі. Так само як усі на сьвіт 
приходять, так і зійдуть з сего сьвіта. І та гад
ка брепить нам в мозку як упряма муха. Вона 
як хвіст комети волїче за собою цілий рій тих 
всіх суспільних загадок: що кого з тих неща 
сливих звело на сей останній щебель суспільної 
драбини і поставило на краю пропасти.

Коли побачу такого нещасливця, мені на
гадуєш, один епізод, котрий я бачив ще хлоп
цем.

Дорогою йшло війско. Передом їхав капі
тан па кони, а біля него йшли купкою молоді 
офіцири. При дорозі сидів жебрак. Він був слї 
ний. Сидів і не говорив ні слова, лиш руку про
стягнув перед себе по милостиню. Офіцири ста
ли з діда сьміяти ся. Тодї капітан каже: АЬег 
ез ні йосЬ еіп МевзсЬ, теіпе II ітеп! Від разу 
сі,міх умовк.

Вертаю до річи. О оглянув побіжно ку іку 
людий, що стояли рядком. Між ними стояв Ва- 
ерский. Був згорблений і дрожав тілом. Вш ме 
не пізнав, бо усьміхнув ся до мене, отвираючи 
беззубий рот, в котрім сторчали два-три неньки.

В мені серце защеміло... Виймаю портмоне 
і даю йому Гульдена.

Баєрский подякував, ховаючи гроші за 
пазуху.

— Я вже і на Кульпаркові був — загово
рив до мене з якимсь ідіотичним сьміхом, на
чеб якого геройства доконав, шо попав між бо
жевільних.

Мене аж заморозило. Я не в силі був ди- 
вити ся на того нещасливця і мерщій вийшов 
на улицю.

Бережани 20/ХІ 1902.

дороги до Америки могли поїхати на північ за
мість на полуднє і о тиждень скорше дістати 
ся до „вимріяного раю“.

— Про угорских Русинів. УнГварский тижне- 
вник «Наука», видаваний >Книгопечатним обще- 
ством« подає звіт з дїяльности сего товариства 
в 1903. році. Товариство розширило свою дру
карню коштом 10.000 К і справило переплетні 
машини за 3.000 К. Крім «Науки» видавано ти- 
жневник »(1бгбк КаїЬ. 8гет1е« (»Греко-кат. Огляд») 
інформацийний орґан про рускі справи для Ма
дярів. Видано два рускі і один мадярский ка
лендар, »Церковний Словар», до «Науки» долу- 
чувано «Поучительноє Чтеніе» для народа і 
«Слово Божіє< для духовеньства і кілька иншйх 
книжочок церковного змісту. Отеє цілорічний 
доробок «Книгонечатного общеетва». Якнебудь 
се дуже мало, однак для угорских Русинів мали 
они би велику вартість, коли би були писані наро
дною мовою угорских Русинів. Наведених кни
жок ми не бачили, але єслн писані таким язи- 
чіем як »ІІаука«, то ліпше аби були не появили 
ся. — В тім самім числі (10) «Наука» відпові
дає львівскому «Лїт. Наук. Вістникови» на єго 
замітку про язичє в «Поучительн-ом Чтені-ю*. 
Мудрощі «Науки» подаємо згідно з оригіналом. 
«Львовскій Лит. Наук.В'Ьстник'ь —пише «Наука» — 
вгь посл'Ьдней своей книж ці занимаетея сь  на- 
шим'ї, «Ноучительньїмь Чтеніем» и признаєте 
заслугу нашей редакцій, что начала издавати 
популярно научньїч книжечки для народа. Лишь 
то не любитея «Вістнику», что наше «ГІоучи- 
тельное Чтеніе» не подражаеть «украинскую 
мову», которую винайшли ополяченніи галиц- 
скін русини. Ми на сіє лишь то кажеме, что 
м и гпішеме для угро-русскаго народа, которий 
скорше порозуміетт, и найчистійшій литера- 
турньїй русскій язики,, нежели бесіду «україн
ських творів». Меже русинами єсть больше діа
лекте ви, и не можи, казати, что діалекти», при- 
нятьій украинцами за литературпую форму, били, 
бьі у нас'ь першими, Но и коло граници, где 
наши русини говорити, на „і" и тами, не гово
рити, такь, яки, украинцн пишуть; у нась ни- 
кто не кажетн,: „нарід“, или „підкіс", „візьму", 
„поміч" и таки, дале. А правопись украинская 
то для наси, совершенно чужа, даже м и и не 
можеме бези, досади читати ту чудную викру- 
чеішую правопись, которая не лишь не розвя- 
жети, значеніе или состави, слова, но даже еще 
ліпш е ирикрнет'ь до совершенной непонятно- 
сти. Впрочем'ь нами, угро-цусинами, не нужно 
глядати новий литературний язьїкь, ибо у нась 
на основаній церковно славянскаго и по всіми, 
виговорам'ь угро русскнми, уже давно розвилея 
литературний язики,, на которбми, говорили и 
писали Духновичи,, Нодь, Фенцикн,, Сильвой и 
гір. Нами, лишь сими, топтаними, путеми, можно 
дале пти. Наш'ь народи, совсіми, не нуждаетея 
ви, той „язиковой революцій", которую нанесли 
на галицекіи русини украиноманн. Что больше 
паши діалекти ясно доказуюти,, что бези, зти- 
мологіи мало-руссам’ь ви, нисьмі порозумітися 
не можи, (ага!), фонетика же составитн, совсіми, 
новий язики,, которий мало-руесамп, тяже научи
тися, як'ь искуственний чисто - литературний 
язики,".

З сеї писанини »Науки» виходить, як се 
впрочім від давна звісно, що кацапска повінь 
широким руслом пливе почерез руску частину 
Угорщини. Навіть правительственна «Неділя» 
запоморочена кацапщиною і хоч проблискують 
п п й місцями слова «держім ся матерньої мови* 
то значіне тих слів для неї не знане. В 14. ч. 
«Неділ-Ї* з 1. с. м. є статя Теодора Легези в. 
з. »Кн> обученїю Катехизи». Автор згадує на по 
чатку про розпорядженє б. п. папи Льва XIII, де 
каже ся, що науку релігії належить учити в ма
терній мові. Дальше автор зазначте, що сего не 
прпд ржуюті. ся паніть самі учителі Русини, ко
трих перші сл т а  були «мамо, няню, хліб, вода, 
Бог». З  сеі’о — пише автор — виходить велика 
шкота для недаГоГІЇ. Але ті свої замітки подає 
д. Легеза в ось якій наламарщинї: «Обученіє 
Катехиза уже дома при веденій(?) матери зачина- 
єтея, матері, складаєт'і, первин разі» своєю ди
тяти и обучаєть єго нужнимт» молитвами,. Сія 
наука смішаєтч» ся млеком'ь материньскимь и 
стаєтш ся другою натурою дитіни». — Ціла ста
тя видаєсь ніби патріотичною і автор, здає ся, 
мав як найліпші наміри але на жаль сам не 
знає народної мо и. Такою впрочім є переважна 
часи, рускої інтелігенції в Угорщині. Одино 
кою радою на те може бути віілив галицких Ру
синів, які повинні іцирійше заияти ся угорекпми 
брагями. Частїйші прогульнії наших академиків 
па Угорщину, зносини нашого духовеньства з та- 
моніним і т. 2П- могуть ще уратувати угор 
ских Русинів від руссифікациї і грізної мадя- 
ризациї.

— Вісти з Америки. Лмерик. «Свобода» доно 
сить: Угорско словеньска католицка «Єднота* 
упала і перестала єствувати. Ванкроцтво прий
шло наслідком сего, що більше членів організа
цій вмераю, чим давало свої вкладки. До сеї 
орґанїзациї належало також богато Русинів, ко
трі тепер лишили ся без помочи і підмоги на 
случай смерти або каліцтва.

Під заголовком «Розбій на гладкій дорозі»

читаємо в амер. «Свободі»: Ню-Иорска казета 
(кацапска — Ред.) передруковує на своїх стовб- 
цях «Лиса Микиту», але анї слівцем не каже 
про се, що Лиса Микиту написав славний укра- 
їньский писатель др. Іван Франко. Чиж се не 
розбій, не злодійство? Так, і то підле злодій
ство, тим підлїйше, що редактор Ню-йорскої ка- 
зети додає до «Лиса Микита» свої ідіотичні по
правки, зовсім так як той циган, що укравши 
кобилу, підотне єї хвіст, обстриже гриву і веде 
на ярмарок неначе своє власне добро. Але втім  
нїчо дивного. Злодійство, інтриги, обмова, сеж 
ремесло москвофілів. Забрати кому єго працю, 
материяльну або духову, відобрати другому 
честь — се їх специяльність, без того їх істно- 
ванє було-б навіть неможливе.

— Страшні наслідки землетрясеня. До Царго- 
роду донесено урядово, що наслідком землетря
сеня дня 4. с. м. завалили ся всі доми в ЗО мі
сцевостях коссівского віляєту, а між иншими 
в Казас, Османє, Кочана і Скоплї. Під звалища
ми домів погибло, о скілько доси можна було 
ствердити, 37 осіб, а 28 осіб було ранених. Та
кого страшного землетрясеня в краях европей- 
скої Туреччини істория не нотує. А Македонія 
лежить як-раз на полосі землетрясеня, яка тя
гне ся з північного заходу на полудневий схід 
від Країни до Єгипту.

— Скарб в мори, 3 Мадриту доносять, що до 
іспаньского порту Віґо прибув італїйский паро- 
ход 8ап Еетепіе, аби там на дні моря шукати 
затопле іих скарбів. Скарб лежить там від 1702. 
року і на жав до воєнної каси іспаньскої. 
В тім портї на іспаньско-француску фльоту на
пала фльота Анґлїї і Голяндиї. Іспаньский адмі
рал бачу чи, що єго фльоту жде погром, ирика- 
зав затопити всі кораблі зі всім, що на них бу
ло, отже і з воєнного касою, аби она не впала 
в руки ворогів. Аж по 200 літах якийсь Італієць 
пригадав собі ту подію і забажав зробити інте
рес. Пересправи з Іспанією не тривали довго, 
бо Іспанія думає при тім також заробити. По 
одержаню дозволу Італієць вислав тепер до Ві
ґо корабель з всіма потрібними приладами, а 
пошукуване скарбу пічне ся небавом по полад- 
наню формальностий з зарядом воєнної мари- 
нарки. Питанє лише, чи скарб в мори коло ВіГо 
не буде в роді того, що мав бути в однім 
з львівских монастирів.

— Дитина з двома головами уродила ся онодї 
в загальнім шпитали в Ланкастер в півн. Аме
риці. Дитина (хлопчик) є нормально розвинена і 
важить 12 фунтів. Лікар др. Апел не вірить, що
би удало ся удержати єї довго при житю. Мати 
дитини має 25 лїт. Зове ся А. Фішер.

— З Винник просять нас справити оіпибку, 
що на загальних зборах винницкого пожарного 
„Сокола" увійшов до ревізийної комісиї Михайло 
Кіяк, а не Микита Дмитерко. — При сїй нагоді 
подаємо, що до оцінки надісланих на конкурс 
проектів сокільекого мундуру порішено на оно- 
дїшній нараді мундурової комісиї львівского 
«Сокола» запроеити п. Пащака а не п. Нагірного.

— З зелїзниць. «Газета Львівска* з дня 20. с. 
м. оповіщує розписане лїцитацийної продажи 
старих материялів, узисканих в окрузі ц. к. Ди
рекції зелїзниць державних у Львові. Оферти 
належить вносити найдальше до 12. години в 
полуднє дня 30. с. м. до ц. к. Дирекцій зелїз
ниць державних у Львові. Услівя продажи по
дані в «Газеті Львівскій», а можна їх одержа
ти також в бюрі для справ варштатових д. к. 
Дирекції зел. у Львові.

— Поетичний кутик.
О с т а н н ій  п р о м і н ь  з г а с .

Останній промінь у життю для мене згас, 
ІІадй вже мене давно не бадьорять,
Минули дні рожеві, повні чар для нас 
Пї сльози, апї сьміх мене не веселять. .

Для меле щастя, анї горя вже нема,
Давно їх розуміть, як слід я став:
Стоїть нередомною дійсність скрізь сама,
І вірить у добро і зло я перестав...

Один лиш розум мій мене не одцуравсь 
І я па його тілом і душею здавсь —
Нехай мене, куди він хоче направля...

Однаково мені, чи жити 5му я, чи умру. — 
Бо не минув ніхто оселю ту сиру,
І всі ми тілом та і духом єсть земля.
Київ, 27. ХИ . 1903. .

Ллекс. Коваленко.

В кождій рускіи хаті повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-Унраїни, видана Р Тов-ом педаґоґічнпм у Льво
ві. (Величина : 75x69 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчинп.
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Телеграми
з дня  20. цьвітня.

Відень. Дня 26. е. м. цісар виїде на кілька 
тижнів до Будапешту.

Будапешт. Опозицпя в угорск'м сеймі гото
вить ся до острої борби проти нравительства 
підчас дискусиї над підвисшенем цивільної лїсти 
цісаря.

Прага. Скликані на день 24. с. м. наради 
ческих мужів довіря до Нїмецкого Броду відле
жено.

Берлин. В Кільонїї переведено проби з під
водними суднами нової конструкції і. Проби мали 
випасти добре так, іцо заряд маринарки замо
вить кілька таких суден.

Льондон. Дневники доносять, що китапске 
правительство заложило в Пекіні під управою 
бувшого офіцира анґлїйскої маринарки школу 
для образованя офіцирів маринарки.

Читайте! иитайте!
Повіє в и ш  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, шиби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГІОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновин, формат па взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ> у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

С о їо з з е и т  
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

-Р  Від 16. до ЗО. ц ь в іт н я  1904. 4—

Нова величава проґрама!
Щоденново 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. понол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

кк „Икїстер”

ж ч

• •
їдьте лишень "ЗДІ

МГ на Гамбурґ!
пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко

трі вже раз дорогу тую перебули.
Кораблі нашого товариства осягнули під 

зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
тревае лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & бо.
Н атЬигд, А тегісаЬ аиз

87 (9-?) КаЬоізеп и. РегОіпапбзІгаззе.

стоваришенє зареєстроване в обмеж°ною 
порукою у Львові, ринок н. 10, дім „Про

сьвіти",

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тількс обезпечені тревало в „Д н істр і" 
від огню Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; випсове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6% %  за предложеиєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай -купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К

Стан ЗІ. грудна 1903:

Вкладки 1,444-589 К.
Уділи 109835 К
Фонди резервові 21.318 К
Позички 1,330 822 К
Цінні папери, льок в

банках і на рах
біжучий 280681 К

Поїзд 
посіі. і особ.
приходить 
О ГОДИНІ

Найновійший твір

Л. Лопатиньского

„ПйРйЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалерию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішпість ситуа
ц і ї#  і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містцвих літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя

• етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Цїн$ 2 кор. ч -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і н книгарнях.

1 .0

215 
2 30

І 40

За певну і до5ру льокацію
пору чаємо:

4 ’/2% листи гіпотечні 

4 %  ли;ти гіпотечні 

5%  листи гіпзтечні преміовані 

4 %  листи Товариства кредито

вого земского
4%  і 4 % %  листи Банку крає- 

вого

4 %  позичку краєву 

4%  облїґациї пропінацийні
і всілякі ренти держаї ні 

Т і папери продаємо і купуємо 

по найтоснїйшім курсі деннім

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

„Тревоги автора і видавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кенійського
можна набувати в Адмінїстрациї >Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім напери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

Х ріетіяньг-кій  Календар МІСЯОНАРЯ
на 1904 р к

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св 

В асилія В. в Жовкві.

Розклад поїздів зелїзнимих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Прпїад і від'їзд подання після часу середно-европейского).

ДО Львова

Поїзд
посн. ( особ. 
відходить 
о годині

ЗІ Львова

6- Ю 
6-20 
650 
7 35 
7 35
7- 55 
7-15 
н-бо 
967

10 25 
1115 
1 10

4 35
5 і б 
5 0 
520 
5 .0  
5 0 
555

Н І ч

12 21
8-40
2-31

8 20 
9 20 
9 50

1010 
1002 
ю -.о 
10-40 
Зл9 
3-30

з Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців і Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Равп рускої
з С'амбора, Хирова
з Підво очнск, Бродів на дв Підзамче 

,, .. на дв головний
8 Ланочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Браги, Берлина 
з Стрия
з Ріпііевя, Любачева
з Стянислав ва (Ксресдіезе, Потутор) 
з Ланочного. Калуші, Хирова, Борислава 
з ІІІДНО.ЮЧПСК, Коііичпішїв на дв Підз

на дії голов.
а Стрия, Хирова. Борпслава
з Підволочися і Київаї, Бродів на дв. Підз.

„ вади, голов
з Яворова
з Чернівців, Пікеті
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Бе.із.ця, Сокаля, Любачева

з Яворова
з Червів іїв, Букарешту
з Бра ова, Відня, Берлина,Ясла Рнмапона 
я Самбора, Син ка
з Підволочися {Київа), Бродів над». Підз.

на дв. голов.
з Лавочного і Пешту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грнмалова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1 50 
2-04

8 25 
2-50

2-40

о-22
6-30
643
645
8- 35
905
9- 25 
940

10 35 
10 40 
10 57 
З 5
< ’5

340
350

Н 1 ч

12-45

2-51

до Сучави, Жпдачева, Кербсмезе. Потутор
до Підволочися (Київаї, Бродів дв. головний 

.. ., .. дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту і, Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного. Хирова, Калуша
до Самбора, Хирова
до Велзцн, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Делятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. гоовнип

., ,. дв. Підзамче
до Стрия. Хирова, Борислава 
до Ряшева. Любачева 
до Самбора, Хирова 
до Явтрова

605 до Станпславопа. /Кпдачева
615 до Кракова, Відня. Берлина, Варшави
6'51 до Яворова
6 40 до Л вочного ( '’ешту , Калуша, Хирова 
8 05 до Сокаля. і’авн рускої 
9-00 до Підволочися, Бродів гол. дворець 
9'20 ., .. дв Підзамче

10- 42 до Іцкан, Чорткова
1055 до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
11.00 до Підволочися, Бродів дв. головний
11- 24 „ .,, дв. Підзамче
11-05 !до Стрия
1111 ідо Жовкни (лише що недїлї)
4-10 І до Кракова, Відня, Праги, Самбора

2/М Т ГА : Пога и чна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час серсдно евронейсьпн ріЛянть ся від часу львівского о 86 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, го.у '6 мін чагу- львівского — Бюро інформаципне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких

ч 5.і уділяє ионсноиь в справах зелїзппчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за рвдакішкі Лчн Лопатииьский. ді уклоні Б. А. Ш и й ч о їіг к '. і ,


